

ERRATA

Edital nº09/2021

**Processo Eleitoral para a Função de Coordenador e Vice-Coordenador
do PPG em Educação/UFOP**

Onde se lê: **Item 4.3 eleicaoppge@ufop.edu.br**

Leia-se: **Item 4.3 eleicoes.ppgedu@ufop.edu.br**

Mariana, 27 de outubro de 2021.



Prof. Dra. Maria do Rosário Figueiredo Tripodi
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação